

环境改造圆满完成院区面貌焕然一新



本报讯(通讯员 薄彦霞)太钢医疗公司尖草坪院区主楼是尖草坪地区标志性建筑之一,因院区成立时间久,建筑布局已不能满足医院发展和患者就医的需求,为此该院从今年六月份开始,实施了环境及道路改造。

尖草坪院区领导班子、后勤物业公司和院保卫处结合实际情况,经过周密研究、讨论共同制定出一系列整改措施,对院区环境、道路及车位规划进行了全面改造。

经过近四个月的连续整治,院区面貌发生了显著变化。门诊楼前干净整齐的隔离防护栏,为患者提供了方便快捷的就医路线,保护了大家的安全。方便药房旁因拆迁空出的大片空地,地面进行了硬化处理,并重修围墙,建起了救护车停车场及社会车辆停车场。专用的救护车停车场,较好地满足了120救护车的停放及随时调动出诊需要。此外高压氧、供应室、康复科楼前,路面也进行了平整处理,并规划出车位停放区。尖草坪院区经过此次规划改造,新增约200个车位,一举解决了就诊停车难的问题。

尖草坪院区西围墙高铁旁的绿化带,也是此次改造的一大亮点。经过改造,院内绿地面积进一步扩大,原本空旷的地面铺满绿草,新栽的绿植高低错落有致,把原本只有大树的简单景观区变成了立体绿化带,其间还种上了芍药、牡丹和小菊花,让过往的行人平添了几分舒适惬意。

美丽的绿化带,整齐规范的停车场,让太钢医疗公司尖草坪院区整个环境面貌焕然一新,他们用这样的方式,为党的十九大大胜利召开献上了一份贺礼。

上图为修整一新的绿化带和外围墙一角。薄彦霞 摄



第四届“钢花杯”艺术节优秀摄影作品选



	①	①《炼》新闻中心 王旭宏 摄
②	②	②《晨曦中的北中环桥》物流中心 李楠 摄
	③	③《悠闲时光》技术中心 田海荣 摄
	④	④《今日太钢》武装部 陈文利 摄

今日导读 重阳节特稿:《九月话酒》/ 赵爱华 (详见第二版)

